



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 8 ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА
СРЕДА

• № 11
(6258)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

О РАЗНОМ

Служба по связям с общественностью АО «ТЭК»

Расходы за общедомовые нужды

С 1 января 2017 года из состава платы за коммунальную услугу по электроснабжению исключена оплата общедомовых нужд (ОДН). Теперь эти расходы относятся к жилищным услугам и включены в плату за содержание и ремонт жилья.

Теперь плату за общедомовые нужды (в новой редакции – «коммунальные ресурсы в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме») потребители АО «ТЭК» будут перечислять непосредственно управляющей компании или товариществу собственников жилья, а не ресурсоснабжающей организации. Таким образом, в платёжных квитанциях АО «ТЭК» за январь большинство абонентов строку

«ОДН» уже не увидят. Сумма на общедомовые нужды будет рассчитываться управляющими компаниями в пределах нормативов на ОДН, установленных в соответствующих субъектах РФ, и будет включена в состав платы за содержание и ремонт жилья.

Лишь для многоквартирных домов с непосредственным управлением и для МКД, где способ управления не выбран, ОДН по-прежнему будет рассчитывать АО «Тюменская энергосбытовая компания».

Главная цель нововведения – навести порядок в оплате общедомовых коммунальных услуг и мотивировать управляющие компании к энергосбережению и борьбе с воровством ресурсов.

Повышающий коэффициент увеличен

С 1 января 2017 года при расчётах за электроэнергию по нормативам потребления применяется повышающий коэффициент 1,5.

Напомним, согласно Постановлению Правительства РФ от 29.06.2016 года № 603 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ по вопросам предоставления коммунальных услуг» с 1 июля по 31 декабря 2016 года повышающий коэффициент составлял 1,4, а с 1 января 2017 года – вырос до 1,5.

Повышающий коэффициент будет применяться для расчётов с собственниками помещений, не установившими индивидуальные приборы учёта при наличии технической возможности их установки, а также не обеспечившими своевременную замену вышедшего из строя прибора учёта. Абоненты, которые не могут установить счётчик по техническим причинам, будут платить как и раньше – по нормативу без повышающего коэффициента.

В платёжных документах АО

«Тюменская энергосбытовая компания» за январь 2017 года размер превышения платы с использованием повышающего коэффициента для указанной категории потребителей будет вынесен отдельной строкой, что позволит наглядно увидеть сумму переплаты. Таким образом, государство стимулирует собственников жилья к установке приборов учёта и расчётом за ЖКУ по их показаниям, поскольку оплата по нормативу становится экономически невыгодной.

Стоит отметить, что АО «ТЭК» уделяет серьёзное внимание состоянию приборного парка своих потребителей. С января текущего года сотрудники компаний возобновили проверку приборов учёта потребителей на территории обслуживания. При выявлении недочётов в работе счётчика собственнику жилья даётся 30 дней на устранение неисправности или замену прибора. В ином случае потребитель будет переведён на расчёты по нормативу.

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг	09.02	ночь	день	Пятница	10.02
	-33°		-27°		-33°
765 мм		762 мм		764 мм	768 мм
99 %		99 %		99 %	99 %
2-8 м/с СВ		3-8 м/с С		2-5 м/с СЗ	1-3 м/с ЮЗ
					2-3 м/с Ю
					1-3 м/с Ю

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

Жизнь – как большой сериал



• Четыре поколения семьи Гончаровых.

2 февраля начальник управления социальной защиты населения К.В. Островских поздравила с 90-летним юбилеем жительницу села Аромашево Александру Игнатьевну Гончарову и вручила ей подарок от главы района и персональное поздравление от президента России.

Сергей СТЕПАНЮК

Родилась долгожительница в деревне Андреевка Голышмановского района. В семье тружеников колхоза Игнатия Ивановича и Лукерии Петровны Павлюкевич она была первым ребёнком, и, наоборот, мечтавшие о сыне родители дали ей имя Александра. На радость им девочка росла здоровенькой, шустрой, а когда подросла, то в доме стала незаменимой помощницей: и по хозяйству помогала, и с младшими братьями и сёстрами, и в школе училась с желанием. Было у неё обычное деревенское, пусты и трудное, но счастливое детство. Днём работала дома и уже в колхозе, вечерами устраивали посиделки с песнями и танцами, где она, уже научившаяся играть на балалайке и гитаре, была заводилой, никому не уступала и в танцах. Видя её тягу к творчеству, отец подарил ей гармошку, которую она самостоятельно быстро освоила. Всё это закончилось в одиночестве с началом войны, заставшей Шуру в 14-летнем возрасте. Деревня быстро опустела, мужиков забрали на фронт, а их место уже на трудовом фронте заняли бабы и «зелёные» подростки-малолетки.

– Собрал, помню, председатель колхоза девчонок и мальчишек и попросил: «Работайте, милые, сколько сил хватит, на полях и фермах вы теперь незаменимые. А ты, Шура, поезжай в Малышенку учиться на комбайнера», – вспомнила юбилярша.

Молодую жену Пётр Гончаров

увёз в свою деревню, в отчий дом. Мудрая свекровь сноху приняла с любовью и пониманием. В 1948 году у Гончаровых появилась дочь Вера, в 1950-м – сын Иван, и, воплощая в жизнь мечту – жить отдельно, супруги построили собственный просторный дом. В 1954 году молодая семья переехала в Аромашево, сюда же переехали свой дом. В 1966 году у них родилась ещё одна дочь – Елена.

Первое время работали на малярзаводе, а в 1962 году Александра Игнатьевна устроилась птичницей на птицеферму совхоза «Аромашевский» и почти четверть века отдала она этому предприятию. Далеко за пределы района разошлась слава об аромашевских птичницах-подружках Александре Гончаровой и Анне Михайловой, добившихся рекордных результатов. Их труд был замечен и отмечен высокими правительственные наградами – орденами Трудового Красного знамени. Побывали они и в столице на ВДНХ.

Около полувека Пётр и Шура Гончаровы прожили в любви и согласии. Прав был отец: не бита, не ругана прожила жизнь Александра Игнатьевну. Вот так, из деревенской девушки, с малых лет привыкшей к крестьянскому труду, как показали годы, получила не только примерная жена, мать, замечательная хозяйка, но и заботливая бабушка. У неё восемь внуков и десять правнуков и большинство из них, с Тюменского Севера, Москвы, Омска и других городов, оставил все свои дела, в этот день съехались в Аромашево, для того, чтобы поздравить любимую бабушку с юбилеем. Дом гудел как разбуженный улей. В такие дни Александра Игнатьевна счастлива по-особенному.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

О былом
и грядущем

◆ Иван ГОРБУНОВ

В последних числах января в администрации Аромашевского района состоялось аппаратное совещание главы муниципалитета Евгения Ковальчука с руководителями организаций и предприятий.

В ходе аппаратного совещания выступила начальник отделения Пенсионного фонда в Аромашевском районе О.П. Сучкова. Она отметила, что с 1 января администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование перешло в ведение Федеральной налоговой службы.

– Сейчас в ПФР идёт приём обычной отчётности за четвёртый квартал 2016 года. За первый квартал этого года отчёт будет принимать уже налоговая служба, – подчеркнула выступающая и отметила, что ряд функций в части администрирования всё же останется за Пенсионным фондом. Помимо этого ПФР продолжит приём ежемесячной отчётности сведений индивидуального персонифицированного учёта от работодателей и сведений о стаже застрахованных лиц от КФХ.

Ольга Петровна сообщила, что с 1 февраля пройдёт индексация страховых пенсий, ежемесячных денежных выплат и набора социальных услуг на 5,4 %.

– С 1 января 2017 года прожиточный минимум пенсионера в Тюменской области составил 8 тысяч 540 рублей. Если получателю пенсии назначена сумма менее прожиточного минимума, то до указанной суммы добавляется федеральная социальная доплата. Эта доплата производится только неработающим пенсионерам, – рассказала начальник отделения ПФР в Аромашевском районе.

О деятельности Госохотовуправления Тюменской области в нашем районе доложил начальник районного отдела Г.А. Харлов. Он отметил, что по итогам 2016 года зарегистрировано 13 административных правонарушений, все нарушители были привлечены к ответственности и уплатили штрафы.

– Возбуждено шесть уголовных дел, из них два дошли до суда, по остальным ведётся расследование. За прошедший год было изъято восемь стволов огнестрельного оружия. За прошедший год было проведено 135 рейдов, 32 из которых прошли совместно с сотрудниками полиции. В январе текущего года составлено четыре административных материала, заведено одно уголовное дело, – сообщил Григорий Анатольевич и напомнил, что с этого года охотниччьи билеты выдаются только в филиалах МФЦ.

На совещании прозвучали доклады и руководителей МУП «Рынок» и ДРСУ-4 о деятельности предприятий, а начальник отделения полиции № 1 А.В. Кучерин довёл до присутствующих информацию об оперативной обстановке на территории района.

Глава района Е.Н. Ковальчук затронул на заседании ряд важных для жизни района тем: о необходимости проведения на предприятиях мероприятий по охране труда, об утилизации мусора, о предстоящих сходах граждан в сельских поселениях, о проведении противопаводковых мероприятий. Рассказал Евгений Николаевич и об уличном освещении в населённых пунктах Аромашевского района:

– Мы провели анализ по всем сельским территориям. Многие из глав в прошлом году занимались заменой простых фонарей на энергосберегающие. И там, где поменяли полностью, это Малиновская территория, плата за уличное освещение уменьшилась в четыре раза. На территории Аромашевского сельского поселения около семисот фонарей и за освещение улиц в год мы платим примерно один миллион шестьсот тысяч рублей. Поэтому принято решение об их замене на энергосберегающие. К концу этого года планируется заменить половину ламп.

Завершилось заседание награждением победителей в конкурсе на лучшее украшение предприятий к Новому году. Места распределились следующим образом: диплом первой степени у МУП «Сибирячка», второй – у районного Дома культуры, третье место у областной больницы № 6.

Урок исторической правды

В рамках месячника гражданско-патриотического воспитания «Славные сыны Отечества» в Аромашевской школе 2 февраля для учащихся седьмых и десятых классов состоялся единый час истории «Вечно живые». Мероприятие было посвящено Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году.

◆ Иван ГОРБУНОВ

Исторический урок был подготовлен совместно учителями истории Т.И. Володиной и С.В. Степанюк и специалистом Централизованной библиотечной системы Аромашевского района Т.В. Максименко. Среди приглашённых гостей была Римма Ивановна Гришакова – представитель районного совета ветеранов, курирующая направление патриотического воспитания. В доступной форме гостья рассказывала детям о памятных датах и фактах нашей истории.

– 74 года назад закончилась самая кровопролитная битва. Наши солдаты упорно цеплялись за каждый клочок земли, защищали свою Родину.

Этой стойкости и упорству фашисты удивлялись, в итоге под Сталинградом их войска сломали свой хребет и после этого сражения уже опомниться не могли, – сказала Р.И. Гришакова, а в завершение обратилась к молодому поколению: – Наше будущее – в ваших руках! Берегите, любите нашу Родину! Изучайте историю и находите истину.

Заместитель директора Аромашевской школы по воспитательной работе Л.В. Кейль пояснила, что сейчас по телевидению и в интернете искажаются очень многие исторические события, а наши дети должны знать свою историю из первоисточников.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

Неформальное общение

4 февраля Аромашевский район посетила депутат Тюменской областной Думы Тамара Николаевна Казанцева и её бригада, в состав которой входила сборная команда по мини-футболу и артисты.

◆ ◆ Сергей СТЕПАНЮК

Встреча с аромашевцами состоялась в рамках программы «Дни КПРФ в районах». Аромашевский район стал одиннадцатым из тех, которые уже посетила Тамара Николаевна. В начале встречи депутат познакомила присутствующих со своей деятельностью, работой областной думы и программой партии.

– Первое направление в работе думы – это сельское хозяйство, у нас создан комитет по аграрным вопросам и земельным отношениям, который рассматривает все вопросы, касающиеся сельского хозяйства. В этом комитете состою я. Есть комитет, который работает с бюджетом, в его задачу входит рассмотрение финансовых вопросов в области. Ещё работают комитеты по социальной политике и экологии, экономике и природопользованию. Во все эти комитеты депутаты от КПРФ

вносят свои предложения, – отметила Тамара Николаевна.

Далее разговор шёл о принятии закона о занятости населения, поддержке личных подсобных хозяйств и возобновлении выдачи кормов на КРС. Здесь депутат привела пример из Абатского района, где очень хорошо отлажен закуп молока, и люди держат по 12-15 коров, даже без помощи государства. Рассказала Тамара Казанцева и о принятии закона о потребительской кооперации, о возвращении заготовительных коттор и о многом другом.

В завершение официальной части депутат задали вопросы и высказали свои мнения некоторые из присутствующих.

Мероприятие, проходившее в районном Доме культуры, закончилось концертной программой, в которой приняли участие артисты из областного центра: лауреат всероссийских и международных фестивалей Виктор

Ильиных и семейный дуэт «Две души»: Диана и Виктория Пупышевы.

В это же время на площадке спортивного комплекса разворачивались футбольные баталии – сборная Аромашевского района по мини-футболу

противостояла молодой команде КПРФ из областного центра. Гости смело шли в атаки, одна из которых всё же завершилась взятием ворот, но вскоре тюменские футболисты, натолкнувшись на серьёзное сопротивление, стали больше думать о защите своих позиций. Расшатав оборону противника, аромашевцы забили шесть мячей. Вот как прокомментировал встречу эксперт фракции КПРФ в областной думе Владислав Селиванов:

– Товарищеская встреча происходила в рамках «Дня КПРФ в районах», подобные выезды происходят регулярно, обычно мы выигрываем. Сегодня проиграли с разгромным счётом, ваша команда оказалась лучше подготовленной.

После завершения матча соперники поблагодарили друг друга и сделали общее фото на память.



• Аромашевская и тюменская сборные по мини-футболу.

СПЕЦИАЛИСТ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Штраф за грязные и нечитаемые номера

Марьям ЕРЕЖЕПОВАинспектор ОГИБДД МО МВД России
«Голышмановский»

Одна из главных проблем, подстерегающих нас каждый день, за которую можно получить штраф, не нарушив правил дорожного движения, – грязные номера. Проблема эта актуальна в осенне-зимнее, весеннее время, когда на улице скапливается грязь, которая и оседает на номерной знак. Стоит принять во внимание, что по-настоящему загрязненный номерной знак автомобиля будет являться весомой причиной для оформления штрафа за нечитаемые номера в 2017 году, а это согласно ст. 12.2 КоАП РФ влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере пятисот рублей.

В 2016 году Госавтоинспекцией Тюменской области возбуждено 473 664 дела за административные правонарушения в области дорожного движения, однако более 46 000 правонарушителей привлечь к административной ответственности не представилось возможным из-за нечитаемых государственных

регистрационных знаков.

В соответствии с законом об административных правонарушениях, номерной знак должен быть читаемым в тёмное и светлое время суток. Согласно ГОСТу 50577-47 п. 4.7 – номерной знак должен отчётливо видеться с расстояния 20 метров. Существуют ещё и второстепенные правила: грязный номер, читаемый благодаря игре светотени в ночное время, но не фиксируемый фото- и видеокамерой; номер слегка заляпан грязью с одной стороны, частично закрывая один символ номера, но при этом визуально остаётся понятен, благодаря выпуклости. В дневное время номера являются нечитаемыми, если при расстоянии в 20 метров нельзя разглядеть хотя бы букву или цифру переднего, либо заднего номера. В период ночного времени номера являются нечитаемыми, если при расстоянии в 20 метров нельзя разглядеть хотя бы букву или цифру заднего номера.

Госавтоинспекция рекомендует водителям не нарушать правила дорожного движения и внимательно следить за чистотой номеров транспортного средства.

ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

Читаем книги о природе

К Году экологии в России в библиотеках ЦБС организованы книжные выставки. Сегодня мы расскажем о литературных экспозициях в Аромашевской центральной районной библиотеке имени Владимира Белова.

Елена БЕДЕЛЬ

библиограф ЦБС

В отделе абонемента представлена выставка «Природа – мать всему живому», которая оформлена библиотекарем Е.В. Волчёк. Первый раздел выставки «Удивительный мир диких животных» состоит из научно-популярных книг о природе, живых существах суши, рек, морей и океанов. Во втором разделе «Красота природы через красоту слова» представлена художественная литература писателей конца XX начала XI века об экологических проблемах, разрушении природы и нравственности под воздействием цивилизации. Третий раздел – «Научная фантастика». Здесь собраны книги, рассказывающие о событиях предполагаемого недалекого будущего, о героических экспедициях космонавтов на Луну, Венеру, Марс, появлении нового изобретения, открытии новых законов природы. Книги заставляют думать о будущем и о возможностях науки.

В читальном зале ЦРБ библиотекарем

Т.В. Максименко оформлена книжная выставка «Прекрасен мир живой природы». Она состоит из разделов: «Сохраним планету», где представлены Красная книга, энциклопедия животных и птиц; «Голубые очи» – книги о водоёмах: реках, озёрах, морях; «Лёгкие планеты» – книги о лесе и «Зелёная аптека» – литература о лекарственных растениях. Из книг можно узнать, как живут животные и птицы на разных континентах нашей Земли. Рассмотрены проблемы сохранения среды обитания, её влияние на здоровье человека. Подробно рассказано о проблемах водных запасов планеты, её недр, флоры и фауны.

В фойе районной библиотеки специалистами Т.В. Максименко и Т.В. Долженко оформлена экспозиция «Эко – Жемчужины России». На ней представлены: карта уникальных природных мест России, которые могут исчезнуть с её изображения, Красная книга, серия «100 Великих чудес света», сборники стихотворений А.С. Пушкина, С. Есенина, А. Блока о природе. Также на выставке вы можете увидеть муляжи птиц и животных.

7 ФЕВРАЛЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БЕЗОПАСНОГО ИНТЕРНЕТА

Риски виртуального мира

В течение февраля специалисты Дома детского творчества будут проводить мероприятия, направленные на интернет-безопасность детей. Одно из них в конце прошлой недели состоялось в Аромашевской средней школе. Участниками стали учащиеся 9, 10 и 11 классов.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Вадим ГИЗАТУЛИН

Ребята разделились на две группы. С первой волонтёры из отряда «Планета» в фойе образовательного учреждения провели квест-игру, а вторая группа старшеклассников приняла участие в дискуссии на тему «Безопасный интернет», которая параллельно проходила в актовом зале. Специалист ДДТ Марина Сергеевна Пенежина беседовала со школьниками об опасностях, таящихся во всемирной паутине, необходимости обходить сомнительные сайты, группы, страницы. О том, что существует вероятность из виртуального пространства попасть во вполне реальный мир. Например, зарегистрировавшись в какой-нибудь группе, оказаться в кругу людей, чьи интересы и увлечения

основаны на преступных действиях. Попасть на сайты, где пропагандируется суицид, насилие, экстремизм. Педагог привела множество жизненных примеров, когда дети, находясь в сети интернет, попадали в опасные ситуации из-за своей беспечности, излишнего любопытства.

Во время беседы многие учащиеся поделились, что заходят на сайты и в группы, которые можно отнести к числу представляющих опасность. На вопрос «Почему?» ответили, что делают это из простого интереса, желания посмотреть, что там происходит, чем занимаются её участники.

Марина Сергеевна рассказала ребятам о том, как необходимо реагировать, если вдруг на их страницу начали поступать неприятные сообщения, посты, картинки, фотографии. Объяснила, почему это нельзя оставлять без внимания, а нужно сразу

же сообщать родителям, в полицию или «Киберпатруль Тюменской области». На мероприятие не обошли такие темы, как правила поведения в интернет-сети, обеспечения безопасности от ненужных контентов, различной негативной информации путём установления на компьютерах антивирусников, вебфильтров и других защитных программ. В ходе дискуссии Марина Сергеевна попросила старшеклассников ответить, сколько времени они проводят за мобильными устройствами. Как это ни печально, но среди школьников было немало тех, кто ответил, что от 5 до 10 часов, и тех, кто просиживают много часов в сети в ночное время. На вопрос «А когда успеваете спать, к урокам подготовиться?» школьники ответили, что всё происходит одновременно.

Обсуждая с учащимися проблему интернет-зависимости М.С. Пенежина посоветовала ребятам стараться не заменять живое общение с друзьями, одноклассниками на переписку в социальных сетях, не забывать о прогулках на свежем воздухе,

подвижных играх, кружках и спортивных тренировках.

– Интернет – это всего лишь инструмент для того, чтобы оперативно получать информацию, связаться с нужным человеком. Он является хорошим средством для получения образовательных возможностей. Необходимо только научиться использовать его с пользой и грамотно, – сказала Марина Сергеевна.

Завершая дискуссию, специалист ДДТ пожелала всем ребятам хорошего учебного дня, предложила проверить свою силу воли и попробовать прожить нынешнюю виртуальную пятницу без интернета.

На мероприятии объявили победителей квест-игры «Безопасный интернет – безопасная среда», которая, как уже говорилось ранее, проходила параллельно с дискуссией. Первое место в ней завоевала команда десятиклассников, второе – заняли учащиеся 11 класса, третье – 9 класса. Каждая команда получила почётную грамоту, вручение которой состоялось на общешкольной линейке.



• М.С. Пенежина знакомит ребят с правилами квест-игры.



• Учащиеся активно участвовали в дискуссии.

ПОДПИСКА – 2017

Уважаемые аромашевцы!

Информируем вас о досрочной подписной кампании на II полугодие 2017 года на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» по ценам I полугодия.

Стоимость подписки составляет:

- на шесть месяцев – 448 руб. 62 коп.;
- на три – 224 руб. 31 коп.;
- на месяц – 74 руб. 77 коп.



Льготная подписка предлагается по цене 300 рублей за полугодовой комплект. На три месяца – 150 рублей. На один месяц – 50 рублей при условии, что, подписавшись, читатель будет забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

Спешите подписаться на районку сейчас, так как с 1 апреля 2017 года цены на нашу газету будут увеличены в связи с повышением стоимости почтовых услуг.

АКТУАЛЬНО

Осторожно, фальшивые купюры!

◆ Подготовил
Иван ГОРБУНОВ

Фальшивые банкноты номиналом одна и пять тысяч рублей замечены в Тюменской области.

В Управлении МВД по Тюменской области обратились к гражданам с просьбой быть бдительными при совершении покупок и различных сделок: в обращение попали довольно высокого качества подделки, не отличимые от оригинала. В ведомстве отмечают, что фальшивки выявляются в большинстве случаев только в банке при пересчёте денежных средств.

Жителей области просят обращать внимание на магнитную

ленту: в отличие от банкноты ЦБ РФ, на фальшивке она не впаянная и может деформироваться, иногда в месте расположения ленты заметно склеивание двух листов бумаги. Ещё один способ определить подделку – при рассматривании подлинной купюры против источника света вы увидите число «5000» или «1000» соответственно. Надпись должна быть выполнена абсолютно ровными, едва заметными параллельными рядами микроотверстий, неосязаемых на ощупь. Если бумага в месте расположения отверстий кажется шероховатой и они отчетливо прощупываются – перед вами фальшивка.

Если вы стали жертвой мошенников, незамедлительно сообщите о случившемся в полицию по телефону «02», либо позвоните на телефон доверия: (3452) 799-855.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ВОПРОСАМ ПРОДАЖИ ТОВАРОВ ПОСРЕДСТВОМ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

С 6 по 20 февраля в Управлении Роспотребнадзора по Тюменской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» будет работать горячая линия, посвящённая интернет-торговле.

Жители области смогут получить консультации в Управлении Роспотребнадзора по Тюменской области по номерам телефонов: 8 (3452) 20-86-66, 20 31-11, а также в Консультационном центре на базе ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области»: 8 (3452) 68-48-94.

Часы работы горячей линии Управления:

Понедельник-четверг: с 9 до 18 часов;
Пятница: с 9 до 16.45 часов;
Перерыв: с 13 до 13.45 часов.

Часы работы горячей линии Центра гигиены и эпидемиологии:

Понедельник-четверг: с 8 до 17 часов;
Пятница: с 8 до 14.30 часов;
Перерыв: с 12 до 12.30 часов.

Для жителей муниципальных районов области будут работать горячие линии в территориальных отделах Управления. Жители Аромашевского района могут обращаться в свой территориальный отдел по номеру: 8 (34546) 2-52-82.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Директор, главный редактор – Е.А. Горбунова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (тел.: 2-11-64)

А.Н. Барабанчиков – ответственный

секретарь (тел.: 2-30-57);

И.В. Горбунов – редактор сайта

«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);

В.С. Гизатулин – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни

(тел.: 2-30-56);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов,

обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за досто-

верность рекламы несут рекла-

модатели.

– Материалы, помеченные зна-

ком «», публикуются на догово-

рной основе.

– Точка зрения редакции не всегда

совпадает с мнением авторов

публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию ма-

териала не рецензируются и не

возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2697 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 11

ЦЕНА 8 РУБ. 63 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.